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Анотація. У роботі розглянуто особливості аналізу аналогів у процесі розробки проєкту 

журналу «Offline», присвяченого психології, емоційному стану людини та усвідомленому способу 

життя. Проаналізовано сучасні тематичні видання «Psychology Now», «Newsweek Psychologia» та 

«Psychology Today» за такими критеріями: формат і ергономіка видання, візуальна концепція, 

структура верстки та спосіб подачі матеріалу. Визначено основні переваги й недоліки аналогів, а 

також виявлено актуальні тенденції у дизайні психологічних журналів для формування ефективної 

концепції власного видання. 
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Журнал «Offline» розробляється як друковане видання психологічної тематики, 

орієнтоване на молодих людей, які прагнуть зменшити вплив цифрового 

перевантаження та знайти баланс між онлайн- і офлайн-життям. Концепція журналу 

поєднує інформаційні матеріали з елементами практичної взаємодії: тестами, 

вправами, візуальними добірками. 

Аналіз аналогів дає змогу визначити актуальні тенденції видань [1-7], оцінити 

структуру подачі інформації та обрати найбільш ефективне візуальне оформлення. 

Дослідження допомагає сформувати вдале рішення для розробки власної концепції 

видання, враховуючи досвід вже існуючих проєктів. Це і є метою дослідження. 

Було проаналізовано відомі видання, присвячені психології, емоційному стану 

людини та особливостям людської поведінки, такі як: «Psychology Now», «Newsweek 

Psychologia» та «Psychology Today». Ці журнали було обрано для аналізу через їхню 

популярність та схожість за тематикою майбутнього журналу «Offline». Вони 

орієнтовані на схожу аудиторію − людей, які зацікавлені у саморозвитку, психології та 

прагнуть до усвідомленого способу життя. 

Обрано такі критерії, за якими виконувався аналіз: формат та ергономіка 

видання, візуальна концепція та оформлення, структура і спосіб подачі матеріалу. 

Першим розглянутим аналогом є журнал «Psychology Now» [8]. Це популярне 

тематичне видання, присвячене психології та емоційному здоров’ю. Формат видання 

становить приблизно 210275 мм. Це гарантує достатню площу для розміщення 

великої кількості текстового та ілюстративного матеріалу, але через великий обсяг 

сторінок може бути менш зручним у використанні, сприйматися більше як книга та 

виглядати занадто важким для видання, що має створювати розслаблену атмосферу. 

Візуальна концепція побудована на використанні фотографій, значної кількості 

графічних ілюстрацій, акцентної типографіки. Кольорова палітра базується на 

пастельних, помірно яскравих кольорах. Активне використання візуальних елементів 

полегшує сприйняття інформації. Верстку виконано суворо за модульною сіткою у три 
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стовпці. Тонкі лінії-розділювачі між колонками тексту структурують інформацію та 

покращують читабельність тексту. 

Структура журналу містить тематичні статті, поради експертів та інтерв’ю. 

Перевагою видання є виразна та цілісна айдентика, а також чітка ієрархія 

верстки. Недоліком є надмірний обсяг інформації та занадто широкий діапазон тем у 

межах одного номера (рис. 1). 
 

 
Рисунок 1 – Обкладинка та сторінка журналу «Psychology Now» 

 

Другим аналогом є «Newsweek Psychologia» − польське психологічне видання, 

що висвітлює теми емоційного стану, міжособистісних взаємин та саморозвитку [9]. 

Журнал орієнтовано на переважно дорослу аудиторію, яка зацікавлена на глибшому 

розумінні тем і процесів. 

Видання має формат 205268 мм, що робить його зручним для розміщення 

великого обсягу інформації та комфортного тривалого читання. 

Візуальне оформлення журналу є більш стриманим і класичним у порівнянні з 

попереднім аналогом. Основна увага зосереджена на текстовому контенті. 

Мінімалістичну композицію доповнюють акцентні заголовки і графічні ілюстрації, які не 

домінують, а підсилюють інформацію. Верстку виконано за модульною сіткою, у два 

стовпці. Кольорова гама більш стримана: використано чорний і червоні кольори. 

Перевагою видання є більш глибоке розкриття психологічних тем у зрозумілій 

структурі для читача. Водночас, попри вдале дизайнерське рішення для більш 

дорослої аудиторії журналу, така візуальна концепція є недостатньо динамічною та 

виразною для молодих читачів (рис. 2). 

Третім аналогом є американський журнал «Psychology Today», який також 

присвячений психології, дослідженню людської поведінки та психічного здоров’я. 

Видання поєднує аналітичні статті, різноманітні тематичні матеріали та інтерв’ю [10]. 
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Рисунок 2 – Обкладинка та сторінка журналу «Newsweek Psychologia» 

 

Журнал має формат 203265 мм, близький до форматів попередньо 

розглянутих аналогів, що підтверджує зручність такого формату для журналів 

психологічної тематики. 

Оформлення журналу є більш динамічним, ніж у попереднього аналогу. Верстка 

виконана у три стовпці, активно використовуються яскраві кольорові плашки, великі 

фотографії на всю шпальту видання. У структурі сторінок поєднуються об’ємні текстові 

блоки та короткі інформаційні вставки, що робить подачу матеріалу більш 

різноманітною і полегшує сприйняття. Незважаючи на яскраве оформлення 

обкладинки, внутрішній блок журналу виконано більш стримано: для основного тексту 

використано чорний колір, а червоний застосовано для акцентної інформації. 

Структура журналу побудована за принципом тематичних рубрик. Матеріал 

подається у доступній формі, однак значна кількість професійної термінології може 

ускладнювати сприйняття для молодої аудиторії. 

Перевагами  журналу «Psychology Today» є виразна обкладинка та 

структурованість верстки. Водночас через значний обсяг текстової інформації і 

стриманість оформлення всередині, видання може здаватися надто професійним і 

швидко втратити увагу у молодих читачів (рис. 3). 

Проведений аналіз аналогів показав, що для сучасних психологічних журналів 

характерними є використання модульної сітки, поєднання текстових і візуальних 

блоків, акцентної типографіки та фотографій, які полегшують читабельність. 

На основі дослідження визначено основні рішення для журналу «Offline»: 

використання формату 84×108/16 (205×260 мм), активне застосування в міру яскравої 

кольорової гами, фотографій і декоративних елементів, а також трьохколонкової 

модульної верстки. Важливим елементом композиції є використання ліній-

розділювачів, які підвищують структурованість і читабельність видання. 
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Рисунок 3 – Обкладинка та сторінка журналу «Psychology Today» 
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